

宁波市行政区划调整动员大会昨举行

唐一军：乘势而上集聚新动能厚植新优势再创新辉煌

原江东区划归鄞州区管辖；集士港、古林、高桥、横街、鄞江、洞桥、章水、龙观、石碶划归海曙区管辖；撤销奉化市，设奉化区

本报讯（记者 房伟）昨日下午，宁波市行政区划调整工作动员大会召开。省委常委、市委书记、代市长唐一军强调，全市各级各部门要把党中央、国务院和省委、省政府的关怀转化为干事创业的强大动力，以最高的标准、最实的作风、最好的效果推进行政区划调整，使之成为宁波城市扩能升级的助推器，成为集聚发展新动能、厚植发展新优势、再创发展新辉煌的新引擎。市人大常委会主任王勇、市政协主席杨戌标出席会议，省民政厅厅长尚清宣读省政府《关于调整宁波市部分行政区划的通知》，市委副书记余红艺主持会议。

出席会议的还有市四套领导班子其他成员，市中级法院院长、市检察院检察长，市直及

部省属驻甬各单位主要负责人，海曙区、江东区、鄞州区、奉化市四套领导班子成员，其他县（市）党政正职，担任过副市级以上领导职务的老同志等。

唐一军指出，调整行政区划是宁波城市发展史上的一个重大事件，必须统一思想、凝聚共识，全力以赴干好这件大事。各级各部门要从战略和全局的高度，深刻认识调整行政区划是大势所趋、人心所向，是提升城市发展能级、优化城市生产力布局、促进城乡区域协调发展的重要需要，是一举多得、一举多赢的大好事，切实把思想和行动统一到省委、省政府和市委、市政府的决策部署上来。

唐一军强调，调整行政区

划是完善市县管理体制的一次重大改革，必须统筹兼顾、通盘谋划，蹄疾步稳、有力有序，确保各项工作扎实有效推进。各级各部门在全局把握上要处理好破与立的关系，改革完善现有行政体制，创新资源要素配置机制，全面提升城市治理体系和治理能力现代化水平。在政策统筹上要处理好新与旧的关系，把握好时机和分寸，兼顾好各方关切和利益。在工作推进上要处理好快与稳的关系，上下联动、左右互动、各方协同，齐心协力抓好这件大事。

唐一军强调，调整行政区划是对各级干部政治担当的一次重大考验，必须扛起责任、胸怀大局，展示宁波干部良好形象。各级各部门特别是各级领导干部要切实增强政治意

识、大局意识、核心意识、看齐意识，全力配合支持行政区划调整，做到思想不散、秩序不乱、工作不断。要讲政治顾大局，正确对待个人进退留转，自觉服从组织安排。要讲规矩守纪律，严明政治纪律、组织纪律、财经纪律、工作纪律和廉政纪律，切实把纪律和规矩挺在前面。要讲责任重担当，一如既往履好职，一门心思抓工作，一以贯之抓落实，做到经济发展与行政区划调整两不误、两促进。

唐一军强调，调整行政区划是提升宁波城市发展能级的一次重大机遇，必须乘势而进、顺势而为，努力再创宁波发展新辉煌。各级各部门要勇立潮头找准发展新方位，勇创大业，明确发展新方向，勇争一流谋

定发展新方略，抢抓机遇、拉高标杆、奋勇争先，变发展机遇为发展动能、发展优势、发展红利，为宁波早日跻身全国大城市第一方队作出新的更大贡献。

又讯（记者 房伟）国务院近日批复同意我省调整宁波市部分行政区划。具体调整为：

一、撤销宁波市江东区，将原江东区管辖的行政区域划归宁波市鄞州区管辖；

二、将宁波市鄞州区的集士港镇、古林镇、高桥镇、横街镇、鄞江镇、洞桥镇、章水镇、龙观乡、石碶街道划归宁波市海曙区管辖；

三、撤销县级奉化市，设立宁波市奉化区，以原县级奉化市的行政区域为奉化区的行政区域，区政府驻锦屏街道锦屏南路1号。

2017年度国考报名结束

宁波有9个职位报考人数不足

本报讯（记者 林伟）记者昨天在国家人力资源和社会保障部网站获悉，昨天下午6点，2017年度国家公务员考试报名截止。而根据该网站昨天中午发布的信息，截至昨天上午10点，一共超过182个的宁波招录职位中，有9个职位的合格报考人数不足，即没有达到1:3的招考比例。甚至，还有两个职位竟然没有合格的报名者报名。

昨天中午11点半多，国家人力资源和社会保障部网站发布信息，截至上午10点仍有部分职位报名人数较少，甚至无人报名。为了方便大家报名，网站汇总整理了无人通过资格审查职位和资格审查合格人数比例较低职位（小于3:1）的相关信息。

记者查询发现，宁波有9个职位无人通过资格审查职位和资格审查合格人数比例较低职位。

宁波海事局招考宁海海

其中，宁波出入境检验检疫局招考的分支机构植检岗位副主任科员及以下1人，以及宁波出入境检验检疫局招考的分支机构卫检岗位副主任科员及以下2人，报名合格人数居然一个都没有。

记者注意到，植检岗位的职责是进出口植物及植物产品检验检疫，卫检岗位的职责是出入境卫生检疫，两者的学历要求都是本科或研究生。

不过，在备注里，两个岗位还对报名者的英语水平有较高要求。此外，植检岗位要求本科专业为植物保护、森林保护；或研究生专业为植物病理学、农业昆虫与害虫防治、森林保护学、野生动植物保护与利用。卫检岗位要求本科专业为预防医学；或研究生专业为流行病与卫生统计学。

宁波海事局招考宁海海

事处科员（二）2名，但报考合格的人数也只有两名，也就是资格审查合格人数比例只有1:1；宁波海关隶属海关招考海关业务18名，报考合格人数31人，资格审查合格人数比例为1.72:1；宁波出入境检验检疫局招考分支机构财务岗位副主任科员及以下1人，宁波保税区国家税务局招考科员（二）1人，和宁波海事局招考北仑海事处主任科员1人，报名合格均仅为2人；

此外，象山县国家税务局招考科员（九）3人，报名合格7人，资格审查合格人数比例比例为2.33:1；宁波海事局招考鄞奉海事处科员（三）2名，报名合格5，资格审查合格人数比例为2.5:1。

昨天下午6点后，记者再次登录国家人力资源和社会保障部网站查询报考信息时，发现网站已经无法进入，因此记者也没有了解到这9个职位的最后报考情况。



幼儿园里的“民族节”

日前，宁波市红旗幼儿园的孩子们盼来了“民族节”盛会。活动中，孩子们结合自己的兴趣扮演喜爱的民族娃娃，老师和家长们都身着不同的民族服装，载歌载舞、欢庆过节。

记者 徐叶 通讯员 陈安君 摄

传染病信息最快30秒上报

我市成为国内首个实现传染病智能平台直报的地区

本报讯（记者 孙美星 通讯员 陈琼）记者昨日从市卫计委获悉，我市成为国内第一家实现传染病智能平台直报的地区，今后宁波市法定传染病报告可做到“分秒直达”。

昨天，宁波市传染病智能直报系统，顺利通过中国疾病预防控制中心专家现场验收，正式接入国家疾病预防控制中心传染病报告网络，成为国内第一家实现传

染病智能平台直报的地区。

“这是我国传染病报告方式改变的里程碑事件。”中国疾控中心党委副书记王健说，以前的传染病网络直报系统于2004年1月1日正式上线，但由于医生要人工填写报告卡，由防保人员手工录入。即使是在信息化程度很高的医院，这个过程一般也需4个小时以上。

宁波市疾控中心质量监

测显示，8月和9月两个月通过平台报告共计传染病报告卡14063卡，成功14063例，失败0例，成功率100%，信息一致率为100%。数据传输用时最短30秒，最长20分钟。

海曙区西门街道社区卫生服务中心防保科科长黄晓云表示，传染病智能平台直报减轻了医生的工作，在传染病报告的准确性、传染病管理等方面都有提高。

江东、江北、海曙三个区的环卫女工可免费体检

本报讯（记者 孙美星）记者昨日从市人口和计划生育服务中心了解到，从昨天起该中心举办“关爱流动人口，情系环卫女工”双丝带活动，为宁波市三区的环卫女工开展免费生殖健康检查。

环卫工人是城市的守护者，是城市的美容师。目前我国的环卫工人工作时间长，工资待遇低，社会保障差，环卫队伍中女性居多，又以流动人口为主。

为保障环卫女工的生殖健康，庆祝10月26日的“环卫工人节”，宁波市人口和计划生育服务中心为宁波市江东、江北、海曙三个区的环卫女工，免费开展生殖健康检查。

据了解，目前我市江东、江北、海曙三个区有1200名左右的女环卫工人，此次开展的免费检查项目包括测血压、妇科常规检查、阴道超声检查、TCT(宫颈液基薄层细胞学)检查、乳腺超声检查和肝功能、肾功能、血脂、血糖等，此次免费检查中如TCT异常，将免费加做HPV（人乳头瘤病毒）检测。

据介绍，从昨天开始，女环卫工人可凭身份证件进行免费检查，也可拨打电话12356咨询或预约。此次体检地址在宁波市海曙区环城西路南段9号，检查时间为周一至周五的上午：8:30-11:00，下午：13:30-16:30。